

A Szovjetunió Kommunista Pártja XX. kongresszusának határozata

(Folytatás az 1-56 oldalról)

a Szovjetunió e célból tett intézkedéseit és ezeket teljes egészében jóváhagyja.

Az európai népek tartós békéjének és biztonságának biztosítása megköveteli a Szovjetunió és a nyugat-európai országok kapcsolatainak további megjavítását. A Szovjetunióknak, éppúgy, mint Nagy-Britanniának, Franciaországnak, Olaszországnak, akárcsak Lengyelországnak, Csehszlovákiának, Jugoszláviának, Svédországnak, Finnországnak, Norvégának, Görögországnak, Ausztriának és minden európai országnak létevére, hogy megakadályozza az új háború kitörését Európában, amelynek területén vívták az első és a második világháború döntő ütközeteit. Létevére, hogy a német népek is, Ily módon az új háborús összeütközések megakadályozásáért vívott harc közös érdekei Európa minden államát és népét egyesítik.

A jelenlegi nemzetközi helyzetben kiemelkedő szerepet játszik a Szovjetunió és a keleti országok barátságának és együttműködésének kibővítését és megszilárdítását. A XX. kongresszus nagy jelentőséget tulajdonít e feladat megoldásának s helyesli, hogy az utóbbi időben az Indiai Köztársasággal, valamint Burmával, Afganisztánnal és Egyiptommal jó, baráti kapcsolatok alakuljanak ki.

A béke és a demokrácia megerősítésével összhangban van az arab országok népeinek az a mind jobban kibontakozó törekvése, hogy megvédik és megszilárdítják nemzeti függetlenségüket.

A XX. kongresszus meglepéssel állapítja meg, hogy a Szovjetunióknak majdnem valamennyi szomszédos országgal baráti, jószomszédi kapcsolatai létesültek. Nem kétséges, hogy a Szovjetunió és Irán, a Szovjetunió és Törökország, valamint a Szovjetunió és Pakisztán normális kapcsolatai megfelelnek ezen országok létevére, a béke ügye és a népek biztonsága érdekeinek.

Az országok közötti együttműködés alapjainak kibővítésében nagy szerepet hivatott a nemzetközi kereskedelem és a kulturális kapcsolatok fejlesztése.

A XX. kongresszus megállapítja, hogy most különösen nagy jelentőségűek a jelenlegi nemzetközi feltételek olyan lényeges elvi kérdései, mint a két rendszer békés egymás mellett élése, a jelen korszakban a háborúk megakadályozásának lehetősége és az egyes országok szocializmusra való áttérésének formái.

A Szovjetunió külpolitikájának fő vonala a különböző társadalmi rendszerű államok békés egymás mellett élésének lenni elve volt és marad.

A kommunista társadalom építését vezető pártunk erősen ellenzi a háború szítását. A párt abból a meggyőződésből indul ki, hogy az új társadalmi rendszer megteremtése egyik, vagy másik országban — ez minden ország népének belügye. A kongresszus meglepéssel állapítja meg, hogy a békés egymás mellett élés elve mind szélesebb elismerésre talál.

A Szovjetunióknak, a szocialista országoknak és a többi békeszerető országnak minden ország széles néptömegeinek legfontosabb feladata a tartós béke megőrzése és megszilárdítása, az új háború és az új agresszió elhárítása. A jelenlegi nemzetközi körülmények között létrejöttek a reális lehetőségek ahhoz, hogy ne engedjük meg, hogy az imperializmus agresszív erői belesodorják a népeket új háborúba, amelyek a haditechnika mai színvonalán mérhetetlen szerencsétlenséggel és rombolással sújtanák a népeket. A földkerekségen ma már a tőkés rendszer nem egyedül létezik. Hatalmas, békeszerető szocialista tábor van, amely a békeszerető erők szempontjából az agresszió elhárításának nem csupán erkölcsi, hanem anyagi eszközeivel is rendelkezik. Ezenkívül van egy nagy, többszázmillió lakosságú államszövetség, olyan államok csoportja, amely tevékenyen sikra száll a háború ellen. Létezik a béke híveinek erős népi mozgalma. Óriási erővé vált a tőkés országokban a munkásmozgalom.

Ilyen körülmények között természetesen érvényben marad az a lenini tétel, hogy ameddig az imperializmus létezik, megmarad a háborúk kirobbanásának gazdasági alapja is. Ezért a legnagyobb éberséget kell tanúsítanunk. Amíg a földkerekségen megmarad a kapitalizmus, addig a kapitalista monopóliók érdekeit képviselő reakciós erők továbbra is háborús kalandokra és agresszióra törekednek és megpróbálhatnak háborút kirobantani. De a háborúk nem végzetlenül elkerülhetetlenek. Nagy társadalmi és politikai erők vannak ma, amelyek komoly eszközökkel rendelkeznek ahhoz, hogy ne engedjék meg azt, hogy az imperialisták háborút robbantsanak ki, ha pedig az imperialisták háborúval próbálkoznak, akkor megsemmisítően visszaverjék az agresszorokat, megműsütsák kalandor terveiket. Ehhez az kell, hogy a háború ellen sikraszálló összes erők éberkedjenek és harcra lépjenek, egységfrontban tevékenykedjenek és lankadatlanul harcoljanak a béke megőrzéséért és megszilárdításáért.

Az a tény, hogy a nemzetközi küzdőtérben mélyreható történelmi változások mentek végbe a szocializmus javára, új távlatokat nyit meg az országoknak a kapitalizmusból a szocializmusra való áttérését illetően.

A Szovjetunió Kommunista Pártja abból a lenini tételből indul ki, hogy „minden nemzet eljut a szocializmushoz, ez elkerülhetetlen, de nem teljesen egyformán fognak eljutni, mindegyik sajátos vonást kölcsönöz majd a demokrácia ilyen, vagy olyan formájának, a proletárdiktatúra ilyen, vagy olyan válfajának, a társadalmi élet különféle területein végrehajtott szocialista átalakítások ilyen, vagy olyan útjának”. (Lenin műve 23. kötet, 66. oldal, magyarul.)

A szocializmus útján haladó valamennyi ország fejlődésének történelmi tapasztalatai teljes mértékben megerősítették ezt a lenini tételt. A társadalom szocia-

lista alapon való átalakításának szovjet formája mellett ma itt van a népi demokratikus forma is. Ez tíz év alatt minden vonatkozásban kiállta a próbát és teljesen bevált. A népi demokratikus államokban az egyes országok körülményeinek megfelelően szintén számos árnyalatot és különbséget találunk. Sok sajátosságok kölcsönöz a szocialista építés formáinak a Kínai Népköztársaság, amelynek gazdasági élete a forradalom győzelme előtt rendkívül elmaradott, félféudális és félgazdasági jellegű volt. A népi demokratikus állam a döntő parancsnoki magaskat kivívása alapján a magánipar és a magánkereskedelem békés átalakításának és a szocialista gazdasági élet szervezésévé való fokozatos átválttatásának politikáját folytatja.

Egészen törvényszerű, hogy ezentúl mind változatosabbak lesznek a szocializmusra való áttérés formái az egyes országokban. Emellett a szocializmusra való áttérés formái megvalósításának nem minden körülmények között kell feltétlenül polgárháborúval összekapcsolódnia. A leninizmus azt tanítja, hogy az uralkodó osztályok nem engedik át önként a hatalmat. De a szocializmusra való áttérésért vívott osztályharc élessége nemcsak, vagy nagyobb foka az erőszak alkalmazása vagy nem alkalmazása ennél az áttérésnél nemcsak a proletariátustól függ, hanem attól is, hogy milyen fokú ellenállást tanúsítanak a kizsákmányolók a dolgozók túlnyomó többségének akaratával szemben, alkalmaz-e erőszakot maga a kizsákmányoló osztály.

Nem kétséges, hogy számos kapitalista országban, ahol a kapitalizmus még erős, ahol óriási katonai és rendőri apparátus összpontosul a kezében, elkerülhetetlen az osztályharc komoly kiéleződése.

Ugyanakkor a nemzetközi küzdőtérben a szocializmus javára végbement evőkeres változások eredményeképpen, továbbá annak eredményeképpen, hogy a szocializmus vonzóereje rendkívül megnőtt a munkások, a parasztok, a dolgozó értelmiség körében, kedvezőbb feltételek jönnek létre a szocializmus győzelméhez. Számos kapitalista országban a munkásmozgalom, amelyet élenjáró része vezet, reális lehetősége van az adott körülmények között arra, hogy saját vezetése alatt egyesítse a népi túlnyomó többséget és biztosítsa az alapvető termelési eszközök átkerülését a nép kezébe. A jobboldali burzsoá pártok és kormányok mind gyakrabban bukhatnak meg. Ilven körülmények között a munkásmozgalom, ha maga körül egyesíti a dolgozó parasztságot, az értelmiség széles körét, minden hazafias erőt és határozottan visszavág az oportunisták elemeknek, amelyek nem képesek lemondani a kapitalistákkal és a földesurakkal való egyezkedés politikájáról — van lehetősége arra, hogy versenyeztessen a reakciós, népiellenes erőkkel. Számos országban a burzsoá demokrácia szervéből az igazi népakarat eszközevé tegye.

A kongresszus hangsúlyozza, hogy más országokban csak azért válnak lehetségesek kedvezőbb feltételek a szocializmus győzelméhez, mert a szocializmus győzött a Szovjetunióban és győzedelmeskedik a népi demokratikus országokban. A forradalmi marxizmus-leninizmus diadala, továbbá a következetes és erőteljes harc a reformizmus és az opportunisták ideológiája ellen e győzelem elengedhetetlen feltétele volt.

A kongresszus külpolitikai terepen a következő feladatokat tűzi az SZKP Központi Bizottsága elé:

Szakadatlanul folytassa az államok — függetlenül társadalmi rendszerüktől — békés egymás mellett élésének lenni politikáját. Harcoljon aktívan a népek békéjéért és biztonságáért, az államok közötti bizalom megteremtéséért, törekedjék arra, hogy a nemzetközi feszültség eddig elért enyhülése tartós békévé terebélyesedjék.

Minden eszközzel erősítse a testvéri kapcsolatokat a Kínai Népköztársasággal és minden népi demokratikus országgal, tudva, hogy minél összeforrottabbak és hatalmasabbak lesznek a szocialista államok, annál biztonságosabb a béke ügye.

Meg kell szilárdítani a barátságot és az együttműködést a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság testvéri népeivel.

Erősíteni kell a baráti kapcsolatokat és az együttműködést az Indiai Köztársasággal, a Burmai Unióval, Afganisztánnal, Egyiptommal, Szíriával, Indonéziával és más államokkal, amelyek a béke álláspontját vallják; támogatni kell azokat az országokat, amelyek nem hagyják magukat bevonnai agresszív tömbökbe; közeledni kell a béke megőrzésében érdekelt valamennyi erőhöz.

Fejleszteni kell és meg kell szilárdítani a baráti kapcsolatokat Finnországgal, Ausztriával, Svédországgal és a többi semleges országgal.

A kapcsolatok további javításának aktív politikáját kell folytatni az Amerikai Egyesült Államok, Anglia, Franciaország, Olaszország, Nyugat-Németország, Japán, valamint a szomszédos államok: Irán, Törökország és Pakisztán irányában, törekedve a kölcsönös bizalom megszilárdítására, a gazdasági kapcsolatok széleskörű kifejlesztésére, a kulturális és a tudományos kapcsolatok, valamint az együttműködés kibővítésére.

Fejlesztési és erősíteni kell a szovjet nép testvéri kapcsolatát minden ország dolgozóival.

Ebberrel ügyelni kell azoknak a köröknek a megerősítésére, amelyek nem érdekelték a nemzetközi feszültség enyhítésében, idejekorán le kell lepelni a béke elleneségeiket aknamunkájuktól. Meg kell tenni a szükséges intézkedéseket szocialista államunk védelmi képességének további erősítésére, védelmünket a korszerű haditechnika és a tudomány színvonalán kell tartani, biztosítani kell hazánk biztonságát.

(Folytatása holnapi számunkban)

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének üdvözlő távirata William Z. Foster elvtársnak 75. születésnapja alkalmából

WILLIAM Z. FOSTER elvtársnak, az Amerikai Egyesült Államok Kommunista Pártja elnökeké, New York

Kedves Foster elvtárs! A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége és az egész magyar dolgozó nép nevében meleg elvtársi szeretettel köszöntjük Önt 75. születésnapja alkalmából.

Kívánunk Önnek, kedves Foster elvtárs, sok erőt, jó egészséget, hogy még hosszú ideig sikerrel munkálkodhasson az Amerikai Egyesült Államok Kommunista Pártja vezetésében — az amerikai dolgozó nép boldog jövőjéért, a népek közötti barátságért és a tartós békéért.

Forró elvtársi üdvözléssel: a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége

A Szovjetunió Kommunista Pártja XX. kongresszusa

A péntek délelőtti ülés

Moszkva (TASZSZ) A február 24-i délelőtti ülésen, amely M. G. Pervuhin elvtárs elnököttel nyílt meg, folytatta N. A. Bulganjin elvtárs beszámolójának — a hatodik ötéves terv irányelveinek — vitáját. Sz. G. Ragimov elvtárs (Azerbajdzsán pártvezető) tényleket sorolt fel, amelyek Azerbajdzsán SZSZK sikereiről tanúskodnak. Az Azerbajdzsán SZSZK szakemberekében megelőző olyan európai államokat, mint Hollandia és Belgium. Az azerbajdzsáni iskolákban a tanulók száma nagyobb, mint Irakban, Iránban és Törökországban együttvéve, jóllehet ez országok lakossága lényegesen nagyobb Azerbajdzsánénál.

Ezután M. D. Kovrigina elvtársnő emelkedett szószárra.

T. D. Liszenko akadémikus felszólalásában hangsúlyozta, hogy a párt által a hatodik ötéves tervben megfogalmazott tervben kitűzött feladatok megoldásában nagy szerep vár a biológiai mezőgazdasági tudományra. Ez a tudomány azonban még sok tekintetben elmarad a kolhoz- és szovhoztermelés igényeitől. Ez elmaradás fő oka, hogy nincs meg a kellő kapcsolat a tudomány és a gyakorlat között. Liszenko ezután a műcsürini biológiai vívmányairól beszélt, aminek eredménye, hogy ez a biológia szoros kapcsolatban áll a gyakorlattal.

A szónok a továbbiakban a földművelés néhány gyakorlati kérdésével foglalkozott.

G. Sz. Hlamov arról beszélt, hogy a hatodik ötéves tervben jelentősen fejlődött majd a traktorok és a mezőgazdasági gépek gyártása.

Az ülés elnöke közölte, hogy a Központi Bizottság beszámolójára vonatkozó határozat előkészítésére alakított bizottság befejezte munkáját és szavazásra bocsátja a határozat tervezetét.

A kongresszus egyhangúlag elfogadta a határozatot. Ezután jóváhagyták a párt Szervezeti Szabályzatának részleges módosításáról hozott határozatot, majd folytatták N. A. Bulganjin elvtárs beszámolójának vitáját.

Sz. Kamalov elvtárs (üzveg pártvezető) arról beszélt, hogyan fejlődött majd a közlekedés népgazdasága a hatodik ötéves tervben.

A következő felszólaló I. A. Benyegyikto elvtárs megállapította, hogy a párt Központi Bizottsága emelte a szovhozok szerepét és jelentőségét a szovhoztermelés jelentős kiszélesítésének tervét. A szovhoz hatalom években a szeszifipar kohászata a nehézipar egyik legnataalmasabb ága lett.

Ezután P. F. Lomafo elvtárs emelkedett szószárra.

Az elnök ezután közölte, hogy Bulganjin elvtárs beszámolójának megvitatásában 34 személy vett részt. Az elnökséghez javaslat érkezett a vita bejelentéséről. Ezt a javaslatot elfogadták.

Az elnök közölte továbbá, hogy Bulganjin elvtárs eltekintett a zárószótlól, mivel az összes felszólaló elvtársak egyetértettek beszámolójának

alaplételeivel és a hatodik ötéves terv irányelveivel a párt Központi Bizottsága által beterjesztett tervezettel. A moszkvai, leningrádi, ukrajnai, üzbekisztáni, kazahsztáni, bjelorusztáni, azerbajdzsáni, litván és türkmén küldöttségek nevében felszólaló N. A. Muhitdinov javaslatára a kongresszus a következő egyhangú határozatot hozta N. A. Bulganjin beszámolója alapján:

1. A kongresszus alapnak elfogadja az SZKP XX. kongresszusa irányelveinek az SZKP Központi Bizottsága által beterjesztett tervezetét, a Szovjetunió népgazdaságának fejlesztéséért szolgáló 1956—1960. évi hatodik ötéves tervhez.

2. A kongresszus az irányelvek tervezetéhez beterjesztett módosítások és kiegészítések megvizsgálására kongresszusi bizottságot választ.

A kongresszus ezután jóváhagyta a hatodik ötéves terv irányelveinek tervezetét, a beterjesztett módosítások és kiegészítések megvalósítására alakított bizottság összetételét. A délelőtti ülésen a külföldi kommunista és munkáspártok nevében Paul de Groot (Hollandia), Dominique Urbany (Luxemburg), Tim Buck (Kanada), Ali Jata (Marokkó), E. Torbjarnarsson (Iszland) és a Tuniszi Kommunista Párt képviselője üdvözölte a kongresszust. Felolvasták továbbá a Costa Rica Népi Elcsapat Párt, a Guatemalai Munkáspárt, a Bolíviai Kommunista Párt, a Paragvayi Kommunista Párt, a Görög Kommunista Párt, az Ausztrálai Kommunista Párt, az Ecuadori Kommunista Párt és a Triszi Kommunista Párt üdvözlését.

Az elnöklő M. G. Pervuhin elvtárs az ülés a következő szavakkal zárta be:

— Meghallgattuk a testvéri kommunista és munkáspártoknak az SZKP XX. kongresszusához intézett üdvözléseit. Számos üdvözlés érkezett a kongresszus címére idegen országok kommunista, szakszervezeti és egyéb társadalmi szervezetektől is. Sok üdvözlést kapott a kongresszus országunk dolgozóitól és társadalmi szervezeteitől. Az üdvözlések aláírói sikeres munkát kívánnak a kongresszusnak, s további felelőskedést és felvirágzást a szocializmus országának, amely a népek békéjének és biztonságának védőbástyája. Engedjék meg, hogy a XX. pártkongresszus nevében mély elismerésünket fejezzem ki a testvérpártoknak és mind az egyik szervezetnek, amely mártunk kongresszusát üdvözölte. Engedjék meg, hogy legjobban kívánságainkat adományozzuk nekik és sikerüket kívánjuk munkájukhoz.

Az SZKP XX. kongresszus nevében engedjék meg nekem, hogy drága vendégeinket és mindazokat, akiknek drága a munkásszólalásuk, a békének és az egész emberiség haladásának az ügye, biztonsságot afelől: a Szovjetunió kommunistái mindent megtesznek, hogy hevesítéssel létsítsék a pártkongresszus által kitűzött feladatokat és szilárdítsák nem kímélve harcolni az egyetemes béke erősítéséért.

Az ülés ezzel befejeződött.

lendü

Képzeltet 120—140 kőr. A köhol Polgár le pedig a van. Nos áramlik De megveit Tejfeldolgozás

Harchan

A városi talán eszében milyen sok addig, amíg tejfelet eljutnan a dolgozóknak. Vegyük el a nuár végét. Valóban nem fejlesztése szükség, hogy a gépkocsive den támadás jesíteni tudj vidéki közlegtöbbször gémberedve kánnak százzetők pedig res hótórlas és kiserőlkés fokok hideg eltöltöttek a hogy a telet zonyvára ez István, sejos, sem

Andras ne eseretel, de nélkül beszél köznapi hosi a szállítás szönhető, hogy gyobb zölkere sem januárban ban nem fennakadás üzem termelés januári tervtel százalékra sikkforgó elmaradt február elején dolgozók. Jelen nagyobb havat minden remél, hogy a vállalatigyelemremélt test er el.

2 423 000 termék

Mit gyart j Erre Szabolcsi üzemvezető és haly pártitit választ.

A Hóvirág s

Több

Néhány Hajdúság

adony közt rejteve hatalmas buzódik. Tavasz virágok nyílnak meg könnyűen Ilyenkor télen hó, a dombok szőlő fodorozólik.

Ezen a rész Nyárség pereme kék, gyűrődések lyel össze-vissza Látszólag szürkű táj, s különö jakkal feketéző igoz. A dombó ótletek, új vállkáló megtelepésnak. Így: A Tamásipuszta, Szatmári út tanyva, s ezennk penteti házak, nakazak.

S ez, ez a t igazgató. Az ember ott még a megatároznak, de már öket is pirzép indulata. zés. Tanúja le hiraója a v tamásipuszta társasának. Mert tban volt és mértinek változónak, életnek, és ijesztő nyirásnak, mely magát a dombok mint a szegény az izzadságszago

Eménynek tészebb. A változónak szemmel épontható sokszinöz persze nagy

Gépkocsivezetők példamutatása

Rendkívül hideg időjárás és a kiadós havazások ezekben a napokban komoly próbára teszik a Tiszántúli Építő-tesztelő Vállalat gépkocsivezetőit is. Az eljegesedett utak és hócsuszok állandóan komoly veszélyeket rejtgetnek. A gépkocsivezetők ennek ellenére példamutatóan és fáradságot nem kímélve végzik munkájukat. A tisztapalkonyai építkezésnél például Király József gépkocsivezető a 20-25 fokos hideg ellenére is 140 százalékos Csordás Ferenc gépkocsivezető 272 százalékos. Arva Gábor gépkocsivezető 103 százalékos teljesítette januári és februári tervét.

Értekezletet tartottak az oktató-nevelőmunka féléves tapasztalatairól

A megyei tanács kultúrterében csütörtökön az oktatási osztály kibővített osztályértekezletet tartott, ahol a járási oktatási osztály vezetőin kívül részt vettek a megye középiskoláinak igazgatói, a pártbizottságok köznevelési felelősei, a pedagógus szakszervezet járási elnökei, valamint az MNDSZ képviselői.

A vitaindító előadást Kigyós Sándor osztályvezető tartotta, többek között beszélt az iskolázatás, az iskolafelkészítés, az oktató-nevelőmunka eredményeiről és hibáiról, valamint a tanuló gyakorlati képzéséről, a politéchnikai oktatás helyzetéről.

A beszámoló sokat foglalkozott az iskolában folyó világnézet nevelésről s ezzel kapcsolatban a pedagógusok politikai és szakmai továbbképzéséről.

A vitában nagyon sok értékes felvilágosítást adott el. Felszólalt Molnár János elvtárs, a megyei pártbizottság köznevelési felelőse is, aki általában az oktató-nevelőmunka féléves eredményeit és hibáit tárgyalta. Az eredmények közül különösen kiemelte azt, hogy az utóbbi időben jelentős javulás tapasztalható az iskolák igazgatósági részénél, elsősorban a fiatal nevelőkkel való foglalkozás terén. A fiatal nevelőkkel való törődés azt eredményezte, hogy a leendő pártvezetők tevényt lehetnek.

A hibák között kiemelt a hiányzó részt a pártmunkában, a pedagógusok politikai nevelése, valamint az iskolákban már nem ártó fontos nevelésben, amiért elsősorban az iskolák kommunista felvilágosítóinak kell a felelősséget vállalni.

Ünnepség Hajdúszoboszlón a szovjet hadsereg születésének 38. évfordulóján

A szovjet hadsereg születésének 38. évfordulóját Hajdúszoboszlón is megünnepelezték. A párt és tömegszervezetek méltóképpen fejezték ki hálójukat a szovjet hadsereg iránt a bensőséges ünnepség megrendezésével. A délutáni órákban koszorút helyeztek el a szovjet hősek emlékművére,

Marádi Tivadar MSZT járási titkár

este pedig a kultúrteremben, ahol több mint háromszáz-an jelentek meg. Szél Imre elvtárs, kiegészítő parancsnok mondtott az alkalomhoz méltó ünnepi beszédet. Ezután filmvetítés szórakoztatta a közönséget.

★ DISZ ÉLET HIREI ★

Hajdúszoboszlón a DISZ titkárok kétnapos értekezleten vettek részt. Megbeszéltek a DISZ előtt álló legfontosabb feladatokat. A város területén növelik a termelőszövetkezetbe lépő fiatalok számát. Székely a jelenleg meglévő 51 fős járási munkacsoport számát 10-re emelik. Versenyt indítanak a termelőszövetkezetek között a 20 mázsás kukoricatermés eléréséért, a legjobb eredményt elérő tiszteletdíjra jogosult. A DISZ városi bizottság és valamennyi alapszervezet széles körben ismeretel a megyei pártbizottság határozatát, amely a gabona állományának 10 mázsás állásért ígérte fel a DISZ szervezeteinek tagsága segítségét, az azhoz a víz alatt lévő vészfészkéről a vizet lecsapolják.

A Belsővidéki vállalatnál oddig még nem volt DISZ szervezet.

A szerelők közül elsősorban a tisztapalkonyai munkahelyen dolgozó Nagy Imre szerelő csoportvezetőt és Kallós György szerelőt illeti dicséret. Hiába dühög a tél, hiába száll gyakran mínusz 20-25 fok alá a hőmérséklet, Nagy Imre és társai még a csikorgó hidegben és a szabad ég alatt is kijavítják a meghibásodott gépkocsikat. A szállítási területén dolgozó gépkocsivezetők és szerelők hősiess helytállása is az egyik része annak a nagy-szerű harcnak, amelyet most a hideg és a tél okozta nehézségek ellen folytat dolgozó néptünk.

HIREK

1956. február 25. SZOMBAT

1951-ben a Béke-Világban felhívásában követelték, hogy a nagyhatalmak kössenek béke-egyezményt. 1928-ban meghalt Landler Jenő. 1906-ban meghalt Prielle Kornélia drámaíró színművésznő. 1921-ben volt a szovjet-hatalom kiküldetése Grúziába.

1981-ben született W. Z. Foster, az USA Kommunista Pártja elnöke. 1841-ben született P. A. Renoir francia festőművész.

VARHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó felhőzet, néhány helyen kisebb havazás, mérsékelt szél — északkeleti szél. Az éjszakai lehűlés északon erősödik. A nappali hőmérséklet 0 fok körül lesz. Legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton 0 — mínusz 5 fok között. A fűtés alapját szolgáló várható középhőmérséklet —4 fok alatt lesz.

DEBRECENI PÉNTÉKEN a hőmérséklet maximális értéke —2,3, a reggeli minimum —12,3 fok volt. Talaj mélyen —16,5 fokot érintett. Déltúni órákban lezárt az ég. Hóvastagság 20 centiméter. Ezen a napon 1940-ben —16,1 fok hideget mértek.

MINT A JAPAN rádió közli, 1956. január 1-én 8 070 000 volt Tokió lakosságának száma.

REPÜLŐGÉPEN ELINDULT február 23-án Leningrádban Manchester város központjából a küldetésére. A repülőgépen a küldetésre a hajósok és a város köznevelési képviselői kísérték.

A HAJDUBOSZÖRMENYI DISZ fiatalok a napokban meglátogatták a hazánkban tartózkodó iráni küldöttséget. Meleg, barátságos fogadtatásban volt része a kedves vendégnek — közli levelében Dobi Géza.

A NAGYKERÉKI ALKOTMÁNY Termelőszövetkezetben a DISZ szervezet alakult. A fiatalok DISZ titkárnak Fekete Sándort választották meg — írja levelében Csontos Sándor.

POLGÁROK, a csúszás és vesztélyes utat nem tartják fel, pedig mint járási székely nagyobb gondot kellene fordítani az utak rendbentartására. Az utcákon, illetve a gyalogjárdaikon keresztül vezető csatornáknak a nagy része is el van romolva — írja levelében Szombati László.

A DEBRECENI Orvosi Műszergyár csiszoló és szer-zámkészítő szakmunkásokat felvez.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú Bihar megyei Bizottságának lapja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság Felelős kiadó: Párt-MDP Hajdú Bihar megyei párt-vezetőség bizottsága Szerkesztőség: Debrecen Főbirtosi tér 10. Kiadóhivatal: Vörös Hadserg útja 16. Szabadság Irodalom

Vasszerkesztői és egyéb lakatos munkák gépjárműjavítás, forgácsolás, marás, csúszás, sodrony-képzés, kiegészítő és helyszíni szerelés Lakatos és Gépjármű Vállalat Debrecen, Lónyai u. 37.

Anyakönyvi hírek

Születések: Jónás Imre Vágóhid u. 8. Imre; Daru Miklós Szív u. 11. Imre; Erzsébet; Nedovny Gyula Or. Karola Borbála; Vargha Lajos Vámospáros; Margit; Major László Leni; Gyöngyi Anna; Apagy Lajos Kádár; János; Lajos; Török István Apollis 4 út; István; Szabó Sándor Ujfehértó; Mária; dr. Hága Gyula Csenger; Gyula; Kircsi Gábor Hajdúszoboszló; Gabriella Edikó; Vörös József Kismén 61. Erzsébet; Major Imre Pál; Ferenc; Béke János Hajdúhadház; Ferenc; Németh József Újzentmáryfalva; (Mór) Viola; Gyula; Cserezyne Gyula Timár u. 38. Mária. Házasság: Jónás József Török Bálint u. 25 és Szabó Mária Kálmán tér 3. Halálozások: Németh Sándor Kurucz u. 35; Márton Antalné Szabó Mária Viola u. 1; Magyar László Pál Terézia Bány u. 5; Pálffy József Ujfehértó; János; Mária; Kertváros u. 47; Papp Eva Sarkad; Versényi György Komlóssy út 24; Fodor Gizella Nyírcsúsz; Hága Gyula Csenger; János Lida Ilona Erdélyi u. 61; Kovács Annelka Kereszties u. 10; László László Hajdúhadház; Makrai László Hajdúhadház.

A PRÓHIRDETÉSEK

TÜLTÖTOLLAKAT szociálisták felelőségei jövők. Sándor Margit Kököljavító, Simonffy 2/c.

EGY szövegű eladó. Erdélyi Kőrösi 61. kére. Csapó u. 19. szám.

CSHÁLYTARTOTT kárpári, új fehér sportkoszt, fonyóval, oldattal eladó. Vörös Hadserg u. 2. t. e. 1.

ELADÓ kis konyhaszekrény. Váró u. 3.

SAJÁT terméskor bor 25 liter eladó. Rákóczi 2.

ZONGORA bécsi gyártmányú eladó. Vörös Hadserg u. 9. emelet 7.

EGY szép, teljesen új állapotban lévő kiegészítő rejtett eladó. Hadrázi 20.

1-2 HOLD földet bérlethe lehetne. Hadvány utca kert. Dorotya u. 3.

IRÓASZTAL, ebédasztal székkel, fotelek, 500 kilós mész a súlyokkal eladó. Bethlen u. 66.

EGY darab 100-110 kilós sertés eladó. Árpád tér 40.

EGY külső telek, belső ágyas ajtó 30-as bérelési, borítással eladó. Csokonai 1.

GAZTÖZHELY fehér zomancos, fűtésiesszel kombinált, férfi telek, gáz, víz, villany, gáz, szennyvíz, áram, gáz, víz, villany, gáz, szennyvíz, áram, gáz, víz, villany, gáz, szennyvíz, áram.

ELADÓ 1 hold föld Hajdúszoboszlón. Nadrágos-telek, megvár, Erdélyi Kőrösi u. 60. Zongora.

A DEBRECENI Cipő Szövetkezet értesít megrendelőit, hogy javító részleget Szabadság u. 86. Villamos-megállónál, GÖCS épületben megnyitotta.

KET férfi kvartélyos eladó. Kurucz 69.

SÜLLYESTOS centrális bobinos varrógép eladó. Bundi utca 6. Két csengős.

KET hold szőlő a Belsővidéki területen felelős eladó. Felelős u. 82.

EGY jókoraiban lévő fehér mély gyermekkoszt eladó. Timár u. 15. 1. ajtó.

EGY házhozbeépítő eladó. Kút u. 3.

EGY függőleges Granó járó eladó. Bethlen utca 62.

100-80-as légtűzű forma eladó. Szabadság útja 77.

CSALÁDI ház eladó. Belsővidéki, lakomatos. Kálmán u. 35. Burkó Béla től nyitok.

KESZPENZERT vásárolni használt ruhámentő és más ingókat a Keszpenz utcán Kész. Csapó u. 64.

ELADÓ 1 hold föld, 60 szőlő ültetés. Lázár út 32.

CENTRIFUGAI, vízszintes, új, 100 literes, Szabadság út 10.

IRÓGÉP, varrógép eladó. Vörös Hadserg u. 10.

ELADÓ egy 130 kilós hűtő. Rákóczi u. 69.

R. 545 4+1 új rádió eladó. Darabos u. 41.

SÖTET háló eladó. Szabadság u. 10.

ELADÓ hűtő. Két szoba, ház fele része. Két szoba, szennyvíz, víz, villany, 120-as háromszázad villany-motor.

KALAPTARTISZTAST vállalat. Csordás Mihály lakomatos. Csapó u. 39.

ELADÓ négyfajpás rádió. Homok u. 108.

REKAMIE nagy használt eladó. Bejczy-Zsuzsánky 52. II. ajtó.

BÜTÖRÖZÖTT szoba eladó március 1-re. Kishelyi út 39.

VILLANYGRAMOFON erősítésű eladó. Zalka Mária 17.

VEKRELESOR 10. számú ház sürgősen eladó. Belsővidéki u. 12.

ELADÓ Részlet u. 6. sz. ház, beépítéssel.

ELADÓ 1 hold föld, 60 szőlő ültetés. Lázár út 32.

ELADÓ 1 hold föld, 60 szőlő ültetés. Lázár út 32.

ELADÓ 1 hold föld, 60 szőlő ültetés. Lázár út 32.

SPORT

Idejében készítsük fel tornászainkat az alapfokú csapatbajnokságra

A debreceni városi torna társasági szövetség mintegy hat hete felhívással fordult a város sportköréhez, hogy a Szakszervezetek Országos Tanácsa által kezdeményezett VI. Országos Alapfokú Tornász Csapatbajnokságon minél több jó felkészült csapat vegyen részt. Ezt követően a Szakszervezetek Megyei Tanácsa összehívta a sportköröket az alapfokú tornász csapatbajnokság leendő résztvevőinek megválasztására. A D. Bástya 10. a Törökcsés 7. a Gördülőcsapatgyári Vasas 6. az Építők 5. a Vörös Meteor szintén 5. a Ruhagyár 4. a Törökcsés 3. a Hajdúszoboszlói Gyógygyár és a Hajdúszoboszlói 2-2 csapatnal vesz részt a versenyeken. Kezdetnek mindez szép, azonban...

A fentemlített sportkörök megkezdték a szervezést, de a megbeszélés és elfogadott tervet még nem mindenhol teljesítették. A D. Bástya 3. Gördülőcsapatgyár 4 csapatot szervezett meg a mai napig. Az Építők pedig tapasztalatunk szerint csak „névben” szervezte meg a tornászcsapatokat. Az elmúlt héten elbeszéltek a GÖCS-tornászok és

Ezek a tényleg arra figyelmeztetnek bennünket, hogy még több törődés szükséges a szakszervezetek, köztük a városi sportkörök vezetőitől is, ha a tornászok támogatását, hogy eredményesebb legyen munkánk. A szakszervezetek területi bizottságai vegyék kezükbe az alapfokú tornász csapatbajnokság ügyét, szorgalmazzák a sportkörök vezetőit, és a munkájukat, nyújtásukat határozott segítséggel, de mindjárt. Amíg a tornászok szervezését, mert március 1-től május 1-ig meg kell rendezni a sportkörök bajnokságokat

Orbán Bela, a VTSB elnöke

MAGYARORSZÁG—SZÍRIA 4:0 (0:0)

Péntelen délután Damaszkuszban játszott a magyar labdarúgó válogatott. A törnyező arab csapatból: Egyiptomból, Irakból és Jordániából hatalmas tömeg érkezett a mérkőzésre. A magyar válogatott különösen a második félidőben nyújtott jó teljesítményével biztosan szerepelt a győzelemben.

Magyar válogatott—Szíria válogatott 4:0 (0:0). Góllövők: Sárossi, Tichy, Hídegykúti és Szójka. A magyar válogatott vasárnap Aleppoban játszik visszavágó mérkőzést.

MEGALAKULT DEBRECENI ELSŐ TERMÉLŐSZÖVETKEZTI SPORTKÖR

Hajdú-Bihar megyében egymásután alakultak termelőszövetkezeti sportkörök. Debrecenben, ahol több, mint 30 van, a napokban alakult meg az első termelőszövetkezeti sportkör. A március 1-jén a Kossuth t. sz. bányászok és a két sz. fiataljai részt vesznek az idejérlapda- és labdarúgó-bajnokságban.

DEBRECENI SAKKOZÓK

az országos bajnokság elődöntőjén, a nyíregyházi csoportban vesznek részt, ahol március 2-ig folytak a küzdelmek. E csoportban 12 versenyző, köztük 1 mester, 2 mesterjelölt és 9 első osztályú sakkoszó indult. Debrecen négy első osztályú versenyző — Filep, Szilágyi, Daróczy és Vajai — képviseli. Az első fordulóban Filep György a püspökáldányi Vargát, Vajai döntetlent ért el Bakos Mikóval, Daróczy ellen, míg Daróczy döntetlent ért el Gyöngyösi Istvánnal (Nyíregyháza). Szilágyi pedig Török szakkörrel szembeállított a versenzt szerezte.

SPORT

ELUTAZOTT BELGRÁDBA A BP. KINIZSI JÉGORONG CSAPATA ÉS A NAGY-TESTVER-PAR

A Partizán (Belgrád) meghívására — a budapesti mérkőzés és a jugoszláv fővárosba utazás — a Bp. Kinizsi Jégorong csapata, a jugoszlávok meghívására az olimpiai III. helyezett páromunkorcsolyázó Nagy-testvérpar a nemzetközi jégorongmérkőzések alkalmából bemutatották a Belgrádban.

A KÉZILABDA NEPLAP-KUPA

A városi kézilabda társasági szövetség ünnepi előrelépésében osztották ki a női I. osztályú győztes D. Dózsa kézilabdásokat a D. Dózsa kézilabdásoktól a Néplap-kupa. A II. osztályú győztesek és helyezettek érem- és fémérem-díjazásban részesültek.

Rövid sport hírek

A D. Törökcsés NB II-es együttese vasárnap jött ki a Debreceni Bányászok ellen. Ez alkalommal a Bp. Spartacus ellen mérkőzött a debreceni csapat. — A D. Vörös Meteor labdarúgó vasárnap délelőtt 9 óráig edzés tartott az Építők pályán. — Debrecen város 1956. évi ifjúsági férfi és női egyéni és páros asztalitenisz-bajnokságát ma délután 5 órai kezdettel megnyitják a Dohányipari Technikum tornatermében. Ekkor lesz a sorolás is. A versenyt vasárnap délelőtt 9 óráig ugyanitt folytatják. — D. Bástya — D. Honvéd labdarúgó edzőmérkőzést rendeznek vasárnap délelőtt 10 órakor a Bástya pályán. — Hajdú-Bihar ifjúsági egyéni és páros asztalitenisz-bajnokságát vasárnap délelőtt 9 óráig rendez meg az MTSB az Építők sportterében lévő kultúrházban. — A Bástya Pedagógus SK termelési mérkőzését március 3-án is megkezdte a Debreceni Bányászok ellen a nagyerdő sportklubban.

Olvassa a NÉPLAP

A kongresszus határozataival a jövőbeni tevényt, mint szén- és ásványtermékek és a Szovjetunió öt éves tervét, nyitva az öt év 185 százalékos terv szerinti a közzététel 165 százalékos.

A kongresszus határozataival a jövőbeni tevényt, mint szén- és ásványtermékek és a Szovjetunió öt éves tervét, nyitva az öt év 185 százalékos terv szerinti a közzététel 165 százalékos.

A kongresszus határozataival a jövőbeni tevényt, mint szén- és ásványtermékek és a Szovjetunió öt éves tervét, nyitva az öt év 185 százalékos terv szerinti a közzététel 165 százalékos.

A kongresszus határozataival a jövőbeni tevényt, mint szén- és ásványtermékek és a Szovjetunió öt éves tervét, nyitva az öt év 185 százalékos terv szerinti a közzététel 165 százalékos.

A hozott ha

A hozott ha